

**Протокол
Проведения общего собрания граждан**

Место проведения: д. Курегово

Дата проведения 24.03.2017 г

Время проведения: «18» часов «30» минут

Количество присутствующих: _____

Заместитель начальника ММО МВД России «Глазовский»
подполковник полиции Н.Ю. Харин

Врио начальника ОУУП и ПДН ММО МВД России «Глазовский»
майор полиции М.И. Аккузин

Повестка дня

1. Отчет участкового уполномоченного полиции о проведении работы за девять месяцев 2016 на административном участке №28 (МО «Куреговское»).

Выступил

Старший участковый уполномоченный ММО МВД России «Глазовский»
старший лейтенант полиции Ефимов Максим Сергеевич

Границы участка: муниципальное образование «Куреговское»

На территории административного участка расположены 12 населенных пунктов, осуществляют деятельность Глазовское РАЙПО, СПК «Чиргино», СПК «Коротай». Расположены: Куреговская СОШ, дошкольная группа Куреговской СОШ. Проживает жителей - 1206 человек из них 3 человека, состоящих на учете в уголовно-исполнительной инспекции, 17 лиц, имеющих в пользовании оружие, 3 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ММО МВД России «Глазовский».

Данные лица систематически проверялись по месту жительства и образу жизни. Данными лицами за прошедший период нарушений допущено не было.

Регулярно проводятся, проверки лиц, имеющих в личном пользовании огнестрельное оружие. С данными лицами проводятся беседы о недопущении нарушений правил хранения огнестрельного оружия и обращении с ним.

С 1 октября 2011 года в рамках реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» МВД России приступило к предоставлению государственных услуг и функций в упрощенном порядке.

В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз

на сайте www.gosuslugi.ru, Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России.

На официальном сайте ММО МВД России – «Глазовский» (www.glazov.mvd-udm.ru), в разделе «Электронное МВД» Вы найдете ответы на интересующие Вас вопросы и ознакомитесь с правилами и рекомендациями по пользованию услугами, предоставляемыми МВД России на портале www.gosuslugi.ru.

Также Вы можете обратиться с возникшими вопросами по телефону круглосуточной «горячей линии» Департамента информационных технологий, связи и защиты информации МВД России 8 (495) 667-01-01.

Круглосуточно прием граждан осуществляется в Дежурной части МО МВД России «Глазовский», по адресу: г. Глазов, ул. Мира, 27А, телефоны «02», с сотового телефона «020» или «022».

Криминогенная обстановка на административном участке в целом стабильная. В то же время необходимо обратить внимание на сохранность имущества хозяйствующих субъектов, причиной является ненадлежащая организация охраны. Также более рационально была организована работа по выявлению преступлений с двойной превенцией, так как в настоящее время это один из наиболее эффективных рычагов в профилактике семейно - бытовых конфликтов. Выявлено административных правонарушений при обслуживании административного участка – 31.

В текущем году отделом полиции ММО МВД России "Глазовский" осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории района проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов внутренних дел.

Существенная помощь нашему отделу полиции постоянно оказывается администрацией района и местные жители. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления, уличных и домовых комитетов, общественных формирований правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы.

Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Поэтому криминологическая обстановка на территории района остается сложной. Необходимо отметить рост числа преступлений совершенных по средствам сети интернет.

За 12 месяцев 2016 года на территории МО «Куреговское» зарегистрировано 8 преступлений из них:

1) ст.119 ч.1 УК РФ – «Самки» - раскрыто

- 2) ст. 158 ч.1 УК РФ –«Курегово» - раскрыто.
- 3) 116 ч.1 УК РФ-Чиргино - раскрыто.
- 4) 116 ч.1 УК РФ- Коротоево – раскрыто
- 5) 116 ч. 1 УК РФ – Коротоево - раскрыто
- 6) ст. 258 УК РФ –Весьякар - не раскрыто
- 7) ст. 264.1 УК РФ – Коротоево - раскрыто
- 8) ст. 264.1 УК РФ – Курегово - раскрыто

Мной из общего количества совершенных преступлений за 12 месяцев 2016 года раскрыто преступлений: угрозы убийством - ст. 119 УК РФ, побои ст. 116 УК РФ.

К административной ответственности привлечено 31 лицо.

Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. Настоятельно советую при кратковременной отлучке использовать приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить включенными свет и радио, но не оставлять открытыми форточки, балконные двери.

Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; установите в квартире средства охранной сигнализации (следует сообщить адреса и телефоны организаций, производящих укрепление дверей и окон, устанавливающих сигнализацию). При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.

Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с заводскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключая доступ посторонних и детей.

Среди пропавших преобладают одинокие, престарелые, больные, злоупотребляющие алкогольными напитками, длительное время испытывающие сильные материальные затруднения, а также не имеющие друзей и родственников по месту жительства.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные, беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Особое внимание необходимо обратить на преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но, почти в каждом случае явно просматривается вина взрослых. Особенно тревожит тот факт, что среди виновных

подростков увеличивается удельный вес не достигших 14 лет. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей.

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция.

Одной из причин совершения этих и других уличных преступлений является плохая освещенность улиц и общественных мест.

Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.

Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

Ст.УУП ОУУП и ПДН ММО МВД России "Глазовский"

Ст. лейтенант полиции



М.С. Ефимов